

Mina
Giurea

Digitally signed by
Mina Giurea
Date: 2020.07.28
13:17:46 +03'00'

**PROIECT DE FUZIUNE
PRIN ABSORBȚIE**

1/23.07.2020

A SOCIETĂȚILOR

BIOTERMAL SERE S.R.L.
(ÎN CALITATE DE SOCIETATE ABSORBANTĂ)

ȘI

BIOSERERE S.R.L.
(ÎN CALITATE DE SOCIETATE ABSORBITĂ)

ALTERNATIVA ECOLOGICA S.R.L.
(ÎN CALITATE DE SOCIETATE ABSORBITĂ)

*Dispunu publicarea
în Mon. Of. a pro-
iectului de fuziune
în această formă.*

29-07-2020



OK



APROBAT PRIN:
HOTĂRÂRE NR. 1/23.06.2020 A BIOTERMAL SERE S.R.L.
HOTĂRÂRE NR. 1/23.06.2020 A BIOGEOSERE S.R.L.
HOTĂRÂRE NR. 1/23.06.2020 A ALTERNATIVA ECOLOGICA S.R.L.

În temeiul dispozițiilor:

- Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
- Legii contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
- Ordinului nr. 897/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reflectarea în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare și lichidare a societăților, precum și de retragere sau excludere a unor asociați din cadrul societăților.
- Ordinului 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate.
- Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Administratorii și asociații fiecăreia dintre societățile implicate în fuziune au hotărât cu unanimitate de voturi aprobarea, de principiu, a fuziunii prin absorbție a societăților comerciale BIOGEOSERE SRL și ALTERNATIVA ECOLOGICĂ SRL în calitate de societăți absorbite de către BIOTERMAL SERE SRL, în calitate de societate absorbantă, și au mandatat administratorii cu întocmirea prezentului Proiect de Fuziune.

Prezentul Proiect de fuziune, însoțit de declarațiile privind modul în care Societățile absorbite au hotărât să stingă pasivul său, precum și o declarație privitoare la publicarea Proiectului de Fuziune, vor fi depuse în conformitate cu art. 242/Legea 31/1990, republicată, cu modificările ulterioare, la ORC – Sibiu și respectiv la ORC-Bihor.

A. FORMA, DENUMIREA, SEDIUL SOCIAL ȘI ALTE ELEMENTE DE IDENTIFICARE ALE SOCIETĂȚILOR IMPLICATE ÎN FUZIUNE

A.1 SOCIETATEA ABSORBANTĂ – BIOTERMAL SERE S.R.L.

- A.1.1. Forma juridică societate cu răspundere limitată
 A.1.2. Denumirea **BIOTERMAL SERE S.R.L.**
 A.1.3. Sediul social Municipiul Mediaș, Piața REGELE FERDINAND I, Nr. 22, Judet Sibiu
 Sedii secundare
 1. Mun. Mediaș, str. Marțian Negrea nr. 7B, ap. 1, jud. Sibiu.
 2. Sere Săcueni, Loc. Săcueni, Oraș Săcueni, CF 51334, nr. cadastral 51334, jud. Bihor
 A.1.4. Nr. de ordine în Registrul Comerțului J32/2099/2019
 A.1.5. Cod unic de înregistrare 26871458
 A.1.6. Atribut fiscal -
 A.1.7. Durata de funcționare Nelimitată
 A.1.8. Capitalul social 957320 LEI împartit în 95732 părți sociale a câte 10 lei fiecare
 A.1.9. Obiect principal de activitate 0113 – cultivarea legumelor și a pepenilor, a radacinoaselor și tuberculilor.
 A.1.10. Asociații societății

Nr. crt.	Denumire acționar	Nr. părți sociale	Total capital	Aport în natură	Procent
1	CALBUREAN LIVIA	977	9770 lei	-	1,0206%
2	CALBUREAN LUANA-CRISTINA	94755	947550 lei	-	98,9794%
	TOTAL	95732	957320 lei		100%

A.2 SOCIETATEA ABSORBITĂ – BIOGEOSERE S.R.L.

- A.2.1. Forma juridică societate cu răspundere limitată
 A.2.2. Denumirea **BIOGEOSERE S.R.L.**
 A.2.3. Sediul social ORADEA, STR. VASILE ALECSANRI NR. 2, birou nr. 1, et.2, jud. Bihor
 Sedii secundare
 Loc. Săcueni, Oraș Săcueni, CF 51335, nr. Cadastral 51335 –Sere, jud. Bihor
 A.2.4. Nr. de ordine în Registrul Comerțului J5/1503/2011
 A.2.5. Cod unic de înregistrare 28988366
 A.2.6. Atribut fiscal -
 A.2.7. Durata de funcționare nelimitată
 A.2.8. Capitalul social 200 LEI împărțit în 20 părți sociale a câte 10 lei fiecare.
 A.2.9. Obiect principal de activitate 0111 Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

A.2.10 Asociații societății

Nr. crt.	Denumire acționar	Nr. părți sociale	Total capital	Aport în natura	Procent
1	MANTA GABRIELA	20	200 lei	0	100%
	TOTAL	20	200 lei	0	100%

A.3 SOCIETATEA ABSORBITĂ – ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L.

A.3.1	Forma juridică	societate cu răspundere limitată
A.3.2	Denumirea	ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L.
A.3.3	Sediul social	ORADEA, STR. VASILE ALECSANRI NR. 2, birou nr. 2, et.2, jud. Bihor
	Sedii secundare	Loc. Săcueni, Oraș Săcueni, CF 51333, nr. Cadastral 51333-Sere, jud. Bihor.
A.3.4	Nr. de ordine în Registrul Comerțului	15/656/2010
A.3.5	Cod unic de înregistrare	26952684
A.3.6	Atribut fiscal	-
A.3.7	Durata de funcționare	nelimitată
A.3.8	Capitalul social	200 LEI împărțit în 20 părți sociale a câte 10 lei fiecare.
A.3.9	Obiect principal de activitate	0111 Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

A.3.10 Asociații societății

Nr. crt.	Denumire acționar	Nr. părți sociale	Total capital	Aport în natura	Procent
1	VESA MĂDĂLINA GEORGETA	20	200 lei	0	100%
	TOTAL	20	200 lei	0	100%

B. FUNDAMENTAREA FUZIUNII

B.1 TEMEI LEGAL

Prezentul Proiect de Fuziune a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 241 și următoarele din Legea nr. 31/1990, în baza Hotărârii Adunării Generale a Asociațiilor BIOTERMAL SERE S.R.L. nr. 1 din data de 23.06.2020, a Hotărârii Asociatului unic al BIOGEOSERE S.R.L. nr. 1 din 23.06.2020 și a Hotărârii Asociatului unic al ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L. nr. 1 din 23.06.2020.

B.2 FUNDAMENTAREA ECONOMICĂ A FUZIUNII

Societățile implicate în fuziune au aceeași formă juridică, respectiv aceea de societate cu răspundere limitată și își desfășoară activitatea în același domeniu -agricultura- iar asociații intenționează desfasurarea acestora pe o singura societate.

Fuziunea a fost decisă de către asociații Societăților implicate, considerând că existând o singură Societate care va include patrimoniile societăților participante, aceasta va servi mai bine scopurilor economice ale asociațiilor.

Motivația fuziunii proiectate este aceea de a reduce costurile administrative, de a reduce cheltuielile cu activitățile specifice obiectului de activitate comun, de a crea o singură societate prin formarea unei structuri unice în care să fie angrenate toate forțele societăților implicate prin cooptarea experienței noilor asociați din societățile absorbite și va duce la adoptarea de tehnici noi și moderne de lucru. Astfel va crește capacitatea de producție și creșterea veniturilor, ceea ce va determina creșterea implicit a beneficiilor; unirea celor trei patrimonii și alăturarea experienței acumulate de către asociații societăților implicate va duce la mărirea puterii financiare a societății absorbante.

Alături de motivația fuziunii de mai sus, la baza acesteia au stat următoarele rațiuni economice și de strategie comercială:

- (i) se va eficientiza actul de decizie managerial, datorită experienței profesionale și manageriale care există în Societățile implicate în Fuziune și care va fi utilizată la un randament mai ridicat de către BIOTERMAL SERE S.R.L. inclusiv prin experiența adusă de către asociații celor două societăți absorbite.
- (ii) va determina o mai bună politică de marketing pentru Societățile implicate în Fuziune
- (iii) o mai bună utilizare a facilităților și forței de muncă existente sau o reducere a costurilor;
- (iv) va crește capacitatea de prestare de servicii în domeniul agriculturii, ceea ce va determina implicit creșterea beneficiilor.
- (v) va crește puterea de negociere a societății BIOTERMAL SERE S.R.L. cu furnizorii, cu clienții și cu instituțiile financiare și de credit;
- (vi) fuziunea va contribui la o mai bună alocare a resurselor la nivelul Societății Absorbante;

Societatea BIOTERMAL SERE S.R.L. este o societate care își desfășoară activitatea în domeniul agriculturii (grupa CAEN 011 –cultivarea plantelor nepermanente) remarcându-se atât pe plan local în Mun. Mediaș, cât și în județul Sibiu și județele limitrofe.

Societatea BIOGEOSERE S.R.L. este o societate care își desfășoară activitatea în domeniul agriculturii (grupa CAEN 011 –cultivarea plantelor nepermanente) remarcându-se atât pe plan local în Mun. Oradea, cât și în județul Bihor și județele limitrofe.

La rândul său ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L. (grupa CAEN 011 –cultivarea plantelor nepermanente) remarcându-se atât pe plan local în Mun. Oradea, cât și în județul Bihor și județele limitrofe.

C. FUNDAMENTAREA ECONOMICĂ ȘI CONDIȚIILE FUZIUNII

Fuziunea se va realiza prin absorbția societăților BIOGEOSERE SRL și ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L. de către societatea BIOTERMAL SERE S.R.L.

Efectele fuziunii se vor produce, în temeiul art. 240 și 249 lit. b din Legea 31/1990 (r2), la data înregistrării în Registrul Comerțului a mențiunii privind majorarea capitalului social al societății absorbante.

În cadrul procesului de fuziune, Societățile absorbite își vor înceta existența, pierzându-și personalitatea juridică și se vor dizolva fără lichidare, urmând a fi radiate din Registrul Comerțului.

Ca efect al fuziunii, activele și pasivele Societăților Absorbite vor fi transferate către Societatea Absorbantă la data fuziunii, în starea la care se află la data fuziunii, operând un transfer universal, atât în raporturile dintre societățile implicate în fuziune, cât și în raporturile cu terții.

Toate drepturile reale și de creanță, accesoriile acestora, drepturile de proprietate intelectuală și industrială și întregul fond de comerț al societăților absorbite vor trece asupra societății absorbante.

În mod corelativ, intră în patrimoniul societății absorbante toate obligațiile, obligațiile personale propter rem și scriptae in rem, orice alte obligații accesorii ale societăților absorbite.

Data efectivă a fuziunii , reprezintă data de la care toate operațiunile comerciale desfășurate în prezent de Societățile Absorbite vor fi considerate a fi desfășurate de Societatea Absorbantă, precum și data de la care toate activele și pasivele Societăților Absorbite se vor transfera de drept Societății absorbante.

Partile stabilesc de comun acord ca fuziunea societăților BIOGEOSERE SRL, ALTERNATIVA ECOLOGICĂ S.R.L. și BIOTERMAL SERE S.R.L va produce efecte începând cu prima zi calendaristică a lunii următoare celei în care se înregistrează Hotărârea ultimei adunări generale care va aproba fuziunea dar nu mai tarziu de 31.12.2020.

Aceasta va fi considerată și data de la care tranzacțiile societăților absorbite vor fi considerate din punct de vedere contabil ca aparținând Societății absorbante (Data efectivă a fuziunii).

De la data fuziunii , societatea absorbantă dobândește toate drepturile materiale și procesuale în toate cauzele în care societățile absorbite sunt parte și/sau în cauzele viitoare care privesc patrimoniul preluat prin operațiunea de fuziune și își asumă toate obligațiile corespunzătoare acestor drepturi materiale și procesuale ale Societăților Absorbite, după caz, și dobândește calitatea procesuală a acestora începând cu data fuziunii.

Toate contractele la care societățile absorbite sunt părți, aflate în curs la data fuziunii, vor fi preluate de către Societatea Absorbantă ca efect al fuziunii, această societate subrogându-se în toate drepturile și obligațiile rezultând din sau în legătura cu aceste contracte, inclusiv, dar fără a se limita la, dreptul de a încasa creanțe exigibile și obligația de a plăti debitele ajunse la scadență pe care Societățile absorbite le datorează în baza acestor contracte creditorilor săi. La data fuziunii , contractele executate și/sau aflate în curs de executare ale Societăților absorbite , vor fi preluate de drept de către Societatea Absorbantă având dreptul de a utiliza aceste contracte ca dovadă a executării/prestării/furnizării și recepției de lucrări/servicii/produse, în ofertele depuse în cadrul procedurilor de achiziții publice/achiziții organizate de operatori privați la care societatea absorbantă va participa în calitate de ofertant/candidat.

Având în vedere că în cauză operează transferul universal al patrimoniilor Societăților Absorbite către societatea Absorbantă, odată cu acestea se vor transfera și drepturile și obligațiile derivând din avizele, autorizațiile, permisele și licențele deținute de acestea, potrivit prevederilor legale aplicabile în materie.

Societățile convin ca până la momentul finalizării operațiunii de fuziune nu se vor realiza operațiuni de natură de a modifica capitalul social , precum majorare, reducere capital social, distribuire de acțiuni cu caracter gratuit sau distribuire de dividende.

Drepturile și obligațiile izvorâte din contractele individuale de muncă ale salariaților Societăților Absorbite vor fi transferate integral, în temeiul art. 169 din Codul Muncii, Societății Absorbante. După realizarea fuziunii contractele individuale de muncă ale angajaților vor fi renumerotate.

La data efectivă a fuziunii se va realiza transferul către Societatea Absorbantă a punctelor de lucru deținute de societățile absorbite după cum urmează

1. **Punctul de lucru deținut de BIOGEOSERE SRL situat în Loc. Săcueni, Oraș Săcueni, CF 51335, nr. cadastral 51335-SERE, jud. Bihor, și**

2. **Punctul de lucru deținut de ALTERNATIVA ECOLOGICĂ SRL situat în Loc. Săcueni, Oraș Săcueni, CF 51335, nr. cadastral 51335-SERE, jud. Bihor.**

De asemenea, sediile sociale ale societăților absorbite se vor desființa.

După realizarea fuziunii, Societatea Absorbantă are obligația de a solicita operarea în cărțile funciare a modificărilor intervenite în ceea ce privește titularul drepturilor de proprietate și a tuturor celorlalte drepturi ce face obiectul înscrierii în Cartea Funciară asupra imobilelor societăților Absorbite, respectiv înlocuirea denumirii Societăților Absorbite cu denumirea Societății absorbante.

C.2 CONDIȚIILE ALOCĂRII DE PĂRȚI SOCIALE LA SOCIETATEA ABSORBANTĂ

Capitalul social al societății absorbante (957320 lei) se va majora cu valoarea capitalului social al societăților absorbite (400 lei) respectiv de la 957320 lei la 957720 lei.

După fuziune societatea absorbanta va avea un capital de 957720 lei, împărțit în 95772 părți sociale a 10 lei fiecare și care vor aparține ASOCIAȚILOR astfel:

- CĂLBUREAN LUANA-CRISTINA – 94755 părți sociale – 98,938% și
- CĂLBUREAN LIVIA - 977 părți sociale – 1,020%.
- VESA MĂDĂLINA-GEORGETA- 20 părți sociale – 0,021%.
- MANTA GABRIELA- 20- părți sociale – 0,021%.

Noua structura a capitalului social se obține prin

- preluarea de către d-na VESA MĂDĂLINA-GEORGETA, care devine asociat în urma fuziunii în societatea absorbanta, a 20 părți sociale pe care le deține în ALTERNATVA ECOLOGICĂ SRL în valoare de 200 lei, 1 parte socială, 10 lei.

- preluarea de către d-na MANTA GABRIELA, care devine asociat în urma fuziunii în societatea absorbanta, a 20 părți sociale pe care le deține în BIOGEOSERE SRL în valoare de 200 lei, 1 parte socială, 10 lei.

Asociata CĂLBUREAN LUANA-CRISTINA, ramane cu 94755 parti sociale pe care le deține în absorbantă iar asociata CĂLBUREAN LIVIA rămâne cu 977 parti sociale pe care le deține în absorbantă, 1 parte socială 10 lei.

ADMINISTRATORI: În urma fuziunii, administratorul societății BIOTERMAL SERE S.R.L. rămâne CĂLBUREAN LIVIA.

SEDIUL - După fuziune, sediul societății rămâne în: Mun. Mediaș, piața Regele Ferdinand I nr. 22, jud. Sibiu.

C.3. PATRIMONIILE SOCIETĂȚILOR IMPLICATE ÎN PROCESUL DE FUZIUNE

Patrimoniile fiecăreia din societățile implicate în fuziune sunt evidențiate în situațiile financiare de fuziune încheiate la data de 31.12.2019, întocmite pe baza datelor din bilanțele de verificare la data de 31.12.2019.

Elementele de activ și pasiv ale fiecărei societăți implicate în fuziune au fost evaluate la valorile înscrise în bilanțurile de fuziune, respectiv la data de 31.12.2019, dată acceptată de cele trei societăți participante la fuziune ca dată de referință pentru situațiile financiare.

Bilanțul de fuziune al Societăților implicate în fuziune a fost întocmit potrivit prevederilor contabile în vigoare, respectiv ale Legii nr. 82/1991 și a Reglementărilor contabile armonizate cu Directiva a IV-a a Comunităților economice Europene și cu Standardele Internaționale de Contabilitate, aprobate prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802/2014.

Data bilanțului situațiilor financiare de fuziune este 31.12.2019 pentru toate societățile implicate în Fuziune.

DREPTURI SI AVANTAJE SPECIALE: Nu este cazul.

RAPORTUL DE SCHIMB AL PARTILOR SOCIALE: capitalul social al societății absorbante (957320 lei) se va majora cu valoarea capitalului social al societăților absorbite (400 lei) respectiv de la 957320 lei la 957720 lei. Majorarea capitalului social al societății absorbite se face ca urmare a cooptării în societatea absorbanta a asociaților din societățile absorbite care adică și patreaza în absorbanta capitalul detinut la societățile absorbite.

PRIMA DE FUZIUNE este data de valoarea cu care a crescut capitalul social al societății absorbante și este în valoare de 400 lei. Prin cooptarea în societatea absorbanta a asociaților din societățile absorbite acestia își vor păstra partile sociale detinute în acestea din urma.

Nu se va acorda sulta în legatura cu fuziunea.

Patrimoniul Societății Absorbante BIOTERMAL SERE SRL înainte de fuziune

Patrimoniul inventariat al Societății Absorbante se prezintă după cum urmează:

Nr. crt.	Element patrimonial	Valoare
1	Active imobilizate	906.567
2	Active circulante	45.182
3	Datorii curente	44.733
4	Datorii pe termen lung	0
5	Total capitaluri proprii	907016
	Activ net	907016

Patrimoniul Societății Absorbite înainte de fuziune

Patrimoniul inventariat al Societății Absorbite BIOGEOSERE SRL se prezintă după cum urmează:

Nr. crt.	Element patrimonial	Valoare
1	Active imobilizate	29200
2	Active circulante	601
3	Datorii curente	33620
4	Datorii pe termen lung	0
5	Total capitaluri proprii	-3819
	Activ net	-3819

Patrimoniul Societății Absorbite înainte de fuziune

Patrimoniul inventariat al Societății Absorbite ALTERNATIVA ECOLOGICĂ SRL se prezintă după cum urmează:

Nr. crt.	Element patrimonial	Valoare
1	Active imobilizate	29400
2	Active circulante	484
3	Datorii curente	33700
4	Datorii pe termen lung	0
5	Total capitaluri proprii	-3816
	Activ net	-3816

Patrimoniul societăților absorbite va fi predat societății absorbante de drept, ca efect al fuziunii pe baza de proces verbal.

Componența activului net al celor trei societăți , determinat pe baza cifrelor înscrise în Bilanțul Contabil de Fuziune întocmit la data de 31.12.2019 de către fiecare societate este următorul: În urma fuziunii societatea absorbanta BIOTERMAAL SERE S.R.L. va avea următoarea situație financiară, conform bilanțului de fuziune:

Nr. crt.	Element patrimonial	Valoare
1	Active imobilizate	965.167
2	Active circulante	46.267
3	Datorii curente	112.053
4	Datorii pe termen lung	0
5	Total capitaluri proprii	899.381
	Activ net	899.381

BUNURI IMOBILE:

În cadrul activelor BIOGEOSERE SRL se regăsește următorul bun imobil Care va fi transmis în patrimoniul BIOTERMAL SERE SRL în conformitate cu art 242 Cod Civil:

- In intregime IMOBIL – TEREN- situat în Loc Săcueni, jud. Bihor, înscris în Cartea funciară 51335 Sacueni, nr. cadastral 51335, dobândit prin Conventie și întabulat în Cartea Funciară cu încheierea nr. 4052/03.05.2012 LA Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bihor, -Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Marghita.

În cadrul activelor ALTERNATIVA ECOLOGICĂ SRL se regăsește următorul bun imobil arc va fi transmis în patrimoniul BIOTERMAL SERE SRL în conformitate cu art 242 Cod Civil:

- In intregime IMOBIL – TEREN- situat în Loc Săcueni, jud. Bihor, înscris în Cartea funciară 51333 Săcueni, nr. cadastral 51333, dobândit prin Conventie și întabulat în Cartea Funciară cu încheierea nr. 4050/03.05.2012 la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bihor, -Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Marghita.

ÎN CONFORMITATE CU DISP. ART. 249 DIN L31/1990, Fuziunea va deveni efectivă la data înregistrării fuziunii în Registrul Comerțului (data efectivă a fuziunii).

BIOGEOSERE S.R.L.

Prin administrator

MANTA GABRIELA



ALTERNATIVA
ECOLOGICĂ SRL

Prin administrator

VESA MADALINA-
GEORGETA



BIOTERMAL SERE SRL

Prin administrator

CĂLBUREAN LIVIA



